

我们一直在你身边

## 胡锦涛、习近平等 对罗阳同志逝世表示沉痛哀悼

### 罗阳同志遗体昨天在沈阳火化

据新华社电 歼-15舰载机研制现场总指挥罗阳同志的遗体，11月29日在沈阳市回龙岗革命公墓火化。

罗阳生前是中航工业沈阳飞机工业(集团)有限公司董事长、总经理，在大连执行国家

重点工程任务时，突发心肌梗死、心源性猝死，因病情严重抢救无效，于2012年11月25日12时48分辞世，终年51岁。

胡锦涛、习近平等中央领导同志以不同方式对罗阳同志逝世表示哀悼并向其亲属表示慰问。

罗阳同志殚精竭虑为我国航空事业做贡献的事迹，连日来深深感动了广大群众，人们纷纷以各种方式表达对罗阳的崇敬和哀悼之情。

11月29日，社会各界3000多人前往送别，白花黑纱间，表达对这位航空英雄的不舍之情。



### 新版护照引发多国反弹 暂未影响国人正常入境

中国新版电子护照内页有中国各地风景照和中国地图，因在南海、藏南等版图上的争议，引起越南、菲律宾、印度等周边国家“反弹”，在入境时对持新版护照的中国公民发放另纸签证，或要求额外报备，但并未影响正常入境。

记者从中国驻越南、菲律宾、印度使馆了解到，目前暂未接到中国公民因新版护照被拒绝入境的反馈。

外交部发言人洪磊也在例行记者会上呼吁，相关各方不要过度解读中国新护照中的地图，中国会继续同相关各方保持沟通，促进中外人员交流的健康发展。

据《京华时报》

### 全国整改红绿灯 防“中国式过马路”

“凑够一撮人就可以走了，和红绿灯无关。”一则关于“中国式过马路”的网络调侃，前一段时间曾引起了社会热议。日前，公安部交通管理局相关负责人表示，已部署开展交通信号灯排查整改，加大对非机动车驾驶人违法行为的违法教育，防止“中国式过马路”。

公安部派出了9个工作组赴25个重点城市开展指导检查。各地公安交管部门对照国家标准，对交通信号灯的设置条件、安装方式、排列顺序、安装位置以及使用和管理存在的信号排序不符合标准等问题，对群众反映的交通信号和标志位置不当、配时不合理、与标志标线不协调等问题逐项排查整改。

据不完全统计，在不到一个月的时间里，全国共排查交通信号灯99372组，整改各类问题信号灯4807组，重新安装信号灯1108组。

12月2日是国务院批准的“全国交通安全日”，今年的主题是“遵守交通信号，安全文明出行”。

据《人民日报》



## 握手

### 习近平看望 艾滋病患者，与他们 亲切握手

据新华社电 第25个世界艾滋病日即将到来之际，中共中央总书记、中央军委主席习近平11月30日上午来到设在北京市丰台区蒲黄榆社区卫生服务中心石

榴园分中心的北京市社区药物维持治疗第七门诊部，看望艾滋病患者，参加艾滋病防治志愿者培训交流活动。习近平强调，艾滋病本身并不可怕，可怕的是对艾

滋病的无知和偏见，以及对艾滋病患者的歧视。艾滋病感染者和病人都是我们的兄弟姐妹，全社会都要用爱心照亮他们的生活。

### 《新闻1+1》播出《新常委们的十五天》

## 央视用四个“平”形容中共新常委开局

11月29日，央视《新闻1+1》栏目播出《新常委们的十五天》，对中央政治局新常委们15天来的工作进行了回顾和点评。

在节目中，主持人白岩松说，其实15日跟中外记者见面的时候，习近平总书记的那一番讲话当时就好评很多，上来一句“大家久等了”，让大家有点焦虑、等待时间有点长这样一种心情马上得到了舒缓，国外媒体的好评也特别多。这半个月时间过去了，我也想怎么去评价这一段的工作，不妨

用习近平的“平”字，四个“平”字来说。

第一，平常的声调。没有去拔高，就像平常说话一样，这是第一个“平”。

第二，平实的语言。当时我的一位中央广播电台的同事说过这样一句话：“习近平的这番讲话可是一个特别好的广播稿的典范，因为口语化。”这里稍微有个别人需要查字典的只有一个词就是“夙夜在公”，也就是时时刻刻都想着公事。除此之外，剩下全是老百姓的语言，因此是平实的语言。

第三，平实的工作作风。李克强副总理参加会议的时候，打断别人念稿的那种汇报方式，以后恐怕其他领导得习惯，不能总念稿了。另外去参加艾滋病防治座谈会的时候，宁可让官员等着，也要跟民间很多防治艾滋病的积极分子更多地座谈。

第四，就是不同平常。给了大家不同平常的一种感受，是改文风、改会风。

据央视

## “2012郑州十大城市品牌”网络投票前两期获奖人员名单公布 大奖 iPad Mini 将花落谁家? 网络投票截至12月7日

AA02

### 今日导读

居民人均用房超40平方米适合征税?

房产税改革方向逐渐明晰

AA04

首家欧洲精品商场 WAOW PLAZA 在杭州开业  
娃哈哈开商场进军零售业

AA05